

# 利用信号干扰器行窃被判刑

## 一男子作案时被当场抓获,法官提醒车主锁车时多留神

本报12月30日讯(记者 李玉涛 通讯员 王晓 苏瑞)利用高科技手段行窃,这种情节在电影中屡试不爽,但搬到现实中可没那么容易逃过法律制裁。近日,日照市东港区人民法院审结了一起利用车锁信号干扰器盗窃的案件,被告人韩某以盗窃罪被判刑。

今年8月10日,被告人韩某在网上购买了一套车锁信号干扰器,试图运用该设备打开他车门盗窃车中财物。

8月24日13时许,韩某在日照万平口海水浴场停车场蹲点,成

功打开一辆本田商务车的车门,并盗窃苹果手机一部,现金若干。

当天下午17时许,被告人又用该干扰器成功打开另一辆车,盗窃一部手机。8月25日,韩某来到日照新玛特购物广场停车场,在刚用信号干扰器打开一辆轿车时,就被群众当场抓获。

据韩某交代,他之所以选择在大型停车场作案,是因为这些地点人流量较大,车辆多,车主的警惕性往往较低,这样更容易掩人耳目,提高作案成功率。但没想到这么快就被抓获,他的作

案工具——车锁信号干扰器也被没收。

据了解,车锁信号干扰器主要由一块芯片和一个无线电发射装置组成,一般干扰范围在10到30米以内。当车主按下汽车遥控锁门键时,干扰器通过发射与汽车遥控器相同的频率来干扰电子锁接收遥控器信号,使汽车得不到锁门的命令。车主锁门时,往往也会听到“咔”的一声,但车门其实并没有真正锁上,一旦车主不察,窃贼便会在车主离开后乘虚而入。

2012年11月19日,东港法院

对该案作出判决,被告人韩某以盗窃罪被判处有期徒刑一年零六个月,并处罚金五千元。现被告人韩某已被收监执行。

“利用车锁信号干扰器行窃作案时间短,成功率高,不易被发觉,犯罪分子很容易得手。”法官提醒广大车主,车辆停稳后,应下车查看周围是否有可疑人员,在锁好车后,最好再亲自试一下车门到底有没有锁上,或者直接用车钥匙机械锁车,最重要的是下车前一定要把车内贵重财物取出,不要给犯罪分子可乘之机。

## 建筑事故模拟救援

12月26日上午10点,日照市住建委在日照人防指挥中心项目现场举办了2012年度日照市建设工程生产安全事故应急救援演练活动,旨在全面提高全市建设工程从业人员的安全意识和应急处置技能,锻炼应对突发安全事故的快速反应能力和实战水平。

活动模拟了吊篮坠落事故,未系安全带的作业人员坠落至地面,还有系安全带的作业人员被悬挂在半空中。各部门迅速开展救援行动。经过10多分钟的紧急救援,“受伤人员”被120急救车送往医院进行抢救。本报记者 李玉涛 摄影报道



## 办业务钱包落在柜台

### 莒县一民警捡到物归原主

本报12月30日讯(记者 彭彦伟 通讯员 卢绪言) 26日下午3点左右,交警莒县大队车管所营业大厅民警宋蓓蓓在办理业务时捡到一钱包,里边有1万元现金以及身份证、银行卡等十余张证件和票据,最终钱包完整归还到失主手里。

26日下午3点左右,交警莒县大队车管所民警宋蓓蓓和往常一样在营业大厅办着业务,“年底这几天人特别多,平均每天每个人要给百余名司机办理业务。”宋蓓蓓说,“当时有五六个人在窗口排队等待交钱。”

宋蓓蓓有个朋友也来办业务,由于人比较多,宋蓓蓓的朋友就趴在窗口前等着,“我朋友在等了一个多小时后,告诉我说柜台上有个包已经很长时间没人拿了,怀疑是别人丢的。”宋蓓蓓说,经朋友提醒,宋蓓蓓注意到,有个棕色的包放在柜台上。随后宋蓓蓓拿着包在大厅里吆喝了几句,“当时并没有人回应。”宋蓓蓓说。

当日下午四点半左右,宋蓓蓓的同事在大厅里问有没有人捡到钱包,“我同事说一个朋友的钱包丢了。”宋蓓蓓说,“经过核对,我捡的钱包就是同事朋友的。”宋蓓蓓后来打开钱包一看,里边除了身份证等十余张卡以外,还有1万元现金。

失主毛会余介绍,26日下午3点左右,他去车管所处理车辆违章罚款,“我刚要了1万元的账,想晚上去银行存呢,结果当时填了一个表走得比较急忘拿钱包了。”毛会余说。回到家后,他才发现钱包丢了。随后他又来到车管所大厅。毛会余说,“当时我以为肯定丢了,这么多人办业务说不定让谁捡走了呢。”

## 广汽丰田冬季服务月活动圆满结束

一字最难写,我们坚持用心把它写好。2006年成立之初,广汽丰田与全国经销商共同协商签订《广汽丰田宪章》,并郑重承诺,六年来我们一直以宪章为行动的最高行为准则,在未来我们也将继续用心书写,持之以恒地践行这份承诺。

在书法里,“一”字最难写,一笔饱含万千。广汽丰田却用无数个“一”汇聚成“顾客第一”,一笔笔有力的书写,为了一个不变的承诺?

在广汽丰田看来,经受住考验的“顾客第一”,才是真正的“顾客第一”。无论市场怎么变,“顾客第一”是不变的信条。顾客第一,是广汽丰田不懈追求的动力与鞭策,更是对广汽丰田135万车主许下的郑重承诺。

这句承诺换来了广汽丰田百万车主来之不易的信任与支持。为了答谢这份无比珍贵的信赖,广汽丰田在12月份推出感恩活动“真诚关爱—2012年冬季顾客关怀活

动”。

活动内容:1:爱“心”奉献 忠诚顾客答谢礼,活动期间到店进行付费保养即可获得机油买三送一的超值优惠。2:“心悦百宝箱”抽奖活动 就像哆啦A梦的口袋,想要惊喜?快进来吧!活动期间到店进行付费保养作业的顾客,即可参加“心悦百宝箱”抽奖活动。3:“追寻童年记忆”活动 “为革命,保护视力,预防近视。”是不是很熟悉?时代的烙印如此的深刻,那个美好的而纯真的童年,是我们每个人的童年!跟随广汽丰田的脚步,让我们一起重温童年时光。

广汽丰田在12月份推出的感恩活动“真诚关爱—2012年冬季顾客关怀活动圆满结束,活动期间共有300余组客户进店参与了活动。活动的举行受到了参与客户的一致好评,参与活动的凯美瑞车主陈先生跟记者激动的说:“广汽丰田兑现了自己的承诺,今后购车还选广汽。”

## 齐鲁晚报·今日日照

### 全心全意为日照人民服务

全国都市类报纸竞争力第三名  
世界日报发行量百强榜第22位

新闻热线: 0633-8308110 广告投放热线: 0633-8308129 8308127 报纸征订热线: 0633-8326222

